



秋收

市第二实验小学小记者 宋睿宸

秋天啊！
哪一个果没有香？
哪一片麦田没有金黄？
哪一次我的想象里没有你丰收的景象？

指导老师：薛菲

摘草莓

市第三实验小学小记者 刘弈鸣



今天下午，春风拂面，湛蓝的天空飘着几朵白云，我和小伙伴们一起坐巴士去农场摘草莓。

我们提着篮子，一边走一边摘，草莓园里的草莓真多呀！它们大小各异，红红的草莓有的像爱心，还有的像红宝石似的，美极了！我们精心地挑选一颗颗又大又红的“宝石”，小心翼翼地放在篮子里。我忍不住尝了一口，草莓的味道酸酸甜甜的，真好吃！

时间过得真快，一转眼，我们要返程了，快乐的时光结束了，我们依依不舍地离开了草莓园。

指导老师：高永鑫

智能笔

市第二实验小学小记者 王梓臣

我一直想要一支智能笔，因为如果钢笔写错字了，要用修正带，然后又要用水笔，十分麻烦，而这时，我们就需要一支智能笔。

这个智能笔可不一般，比马良的神笔还要厉害，不仅可以把东西画活，还在学习上给予了巨大的帮助。别看它外表只是支普通的钢笔，但其实是用蜘蛛纤维制成的，非常轻便，便于携带。这只智能笔外观呈奶白色，十分美观，在笔的表面还有六个不同的按钮，有着不同的功能。

这只笔细长，可里面的东西可不少，首先映入眼帘的是各种颜色的按钮，第一个按钮是钢笔模式，神奇的一点是，即使墨水用完了，也可以自动充墨，省时又省力；第二个是播放音乐模式，在学习十分疲惫时，听上一首音乐，会让你精神十足；第三个是修正带模式，写错时可以用它修改；第四个是水笔模式，这样可以在修正带上写字；第五个按钮是小刀，在上美术课时，我们便可以用小刀雕刻出美丽的图案。

这只笔不但有以上的功能，还可以防身、搜题，在最上面有一块液晶屏幕，按下第六个按钮，便可开机，随即下面也变成了搜题模式，只需点一下，就显示了。最神奇的是还有防身模式，如果有坏人，他便开始报警提醒我，接着变成了保护模式，让铁皮围我一圈，直到坏人离开才打开。

我十分期待这只神奇的智能笔，希望在不久的将来，会与它见面！

指导老师：薛菲

神奇的时空穿梭机

市第二实验小学小记者 刘一阳

一个风和日丽的周末，我不小心打碎了一个花瓶，因此招来了一顿责骂，我回到屋子里，闷闷不乐的躺在床上，幻想着我如果可以发明一种时空穿梭机，那我就有一个“任意门”了。

我设想的时空穿梭机是这样的：外形是一个类似门框的框架，旁边有一个操控

台，可以进行最简单的控制，比如你可以输入2980年12月30日，它就会让你瞬间到达这一天。

我来到2980年12月30日，发现我刚好被传送到“神州186”号的发射现场，看着巨大的火箭喷出淡蓝色的火焰向太空疾驰而去，不禁感慨地说道：“科技的发展真是

日新月异，以后我要更加的努力学习”。

时光拉回到现在，我突然感觉屁股上疼了一下，睁眼一看，我依然躺在床上，原来这只是一个梦啊！我希望我以后能够掌握足够的知识，开发、研制出一些神奇、有趣的高科技产品。

指导老师：薛菲

满是玩具的小床

市第二实验小学小记者 李慕涵

童年像一条船，装满了糖果，装满了玩具，装满了欢笑。

我喜欢湖畔、林间、广场、校园……当我的乐园，但是我更喜欢满是玩具的小床来当我的乐园。

我的房间是东屋，一开门你就会看见一个工工整整的上下铺出现在你眼前，旁

边摆满了小小的玩偶，还有一个超大号的Hello Kitty的玩偶。

当我生气的时候，我会跑到床上拿着气球吹，这样就可以把我的生气吹到气球里了。

当我难过的时候，我会跑到床上抱着我的玩偶诉说我的苦事。说了十分钟就

把烦恼说走了。

当我开心的时候，我也会跑到床上，抱着它，我还给它唱歌，分享我的喜悦，在不知不觉中睡着了。

童年像一只透明的玻璃碗，盛满了美好的回忆。

指导老师：薛菲

春天

市第二实验小学小记者 刘昊辰

春天好像是花儿的家乡，春天有五彩缤纷的花朵！

油菜花，春天的时候总有它的身影出现，在千里之外就能闻到油菜花淡淡的清香，吸引了无数蜜蜂们来采蜜。油菜花在太阳的照射下闪闪发光，像一大片金黄色的花海，它们抬着头像在给我们打招呼。

桃花，春天的时候总会有它的身影，它粉红粉红的像桃树吹着粉红泡泡。从高处看桃花像一片粉红色的大海。桃花散发出淡淡的清香，让人迷醉在桃花的清香中。它们伸出可爱的小手，像在给我们说：“欢迎你们来看我呀”！

春天，是万物的重生，是新生命的开

始。春天的好景致和温暖的阳光能够唤起人们内心的喜悦，让人们感受到生命的美好。在这个季节里人们会出门赏花、踏青、游玩，与大自然亲密接触，感受大自然带来的神奇。

我爱美丽赏心悦目的春天！

指导老师：薛菲

我的房间

市第二实验小学小记者 周博

山不在高，有仙则名。水不在深，有龙则灵。斯是陋室，乃之乐园。

吾之乐园，位于我的房间，轻轻地推开房门，看到的是一张黄色的床，往左边看，是我学习和战斗的地方——书桌。书桌上有许多我爱看的书和一些乐高玩具。房顶上有一盏灯，能盞射出三种颜色的光。

吾之乐园，环境温馨，趣味盎然，这里

还发生过许许多多有趣的事。记得有一次，我想半夜吃零食，于是我就把我最爱吃的薯片藏在了床里，我若无其事的吃完了晚饭，过一会儿，我和妈妈说我要去睡觉了，洗漱过后，我就回了我的房间。大概等了半小时，我才看到客厅的灯熄灭了，我赶紧把事先放在床里的薯片拿了出来，大口大口地吃了起来。正当我吃的津

津有味的时候，突然听到了一阵脚步声，我顿感不妙，是不是被妈妈发现了？完了！我又要经历一场狂风暴雨了。正在我忐忑不安的时候，妈妈突然又走了，吓死我了，妈妈走后，我也睡觉了。

南阳诸葛庐，西蜀子云亭，孔子云：“何陋之有？”

指导老师：薛菲

火星

市第二实验小学小记者 吴致远

在太空中，地球是目前唯一一个可供人类生存的地方，但太空中还有一位可供人类生存的“候选人”，那就是火星。

之所以说火星是人类的“候选人”，是因为火星有以下几点优势：第一，火星离地球很近，最短5500万千米，最长4亿千米，在宇宙中，离地球第二近的就是它了。由于人类现在的飞行技术十分有限，因此根本到不了更远的地方。第二，火星是类地行星。所谓类地行星，就是有像地球一样的陆地。难道还有星球没有陆地？是的，比如木星和土星，它们不仅有遍布全球的超级风暴，还有能腐蚀掉一切的酸雨和万米深的化学物质海，飞船根本

不可能在它们的表面登陆，更别提人类在上面生存了。第三，火星的昼夜温差相对于水星和金星来说很小：水星的温差足足有600多度，而火星温差只有100多度。也正因如此，火星上才有四季之分，也就更适宜人类生存。最后，也是最重要的一点：火星上有液态水。水是生命之本，没了水，细菌都没法生存下去。这些都是火星能当上“候选人”的原因。

火星不仅条件好，还有许多风“风景名胜”。如高225千米、宽600多千米的奥林匹斯山；有绵延4500千米、600千米宽、8千米深的水手大峡谷；还有含有铁的奇石。由于火星的土壤中含有大量铁和二氧化

碳，所以火星的外观是红色的，看上去无比壮丽。

众所周知，2020年7月23日的晚上，我国的首个火星探测器——“祝融号”成功发射，向火星“进军”。2021年5月22日10点，“祝融号”到达了火星表面，至今它在火星待了500多天。它的成功登陆，是中国对火星探索的一个里程碑。“祝融号”目前还在火星工作，为我们传回宝贵的资料与照片。

在广袤浩渺的宇宙，人类是那么渺小。人类探索宇宙的路还很远，需要我们从现在开始努力学习，接过前辈探索宇宙的接力棒！

指导老师：胡伟玲